 Команда:  1………………………………………………                       

                     2………………………………………………
                                                Инструкция                
 В личных тетрадях  выполняются индивидуальные задания,
 на листочках – командная работа в интеллектуальных парах. 
 В конце урока личные тетради и командные листочки сдаются. 

ИНДИВИДУАЛЬНАЯ РАБОТА

ЗАДАНИЕ 1.
 Во время урока записывайте в столбик в личную тетрадь термины без определения (рейтинговая оценка).  
ЗАДАНИЕ 2.
За время, пока на экране демонстрируется  бегущая строка (100сек), запишите примеры (свои или из бегущей строки), подтверждающие особую роль зрения и глаз в восприятии  мира (рейтинговая оценка).  
РАБОТА  В  ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫХ  ПАРАХ  (Сам себе учитель)

Вопрос № 1: Почему у человека зрачки круглые? 

подсказка
У лошадей горизонтальные зрачки. Это расширяет угол зрения в горизонтальной плоскости. Они обитают на открытой равнине, где хищников нужно обнаруживать заблаговременно, как только они появляются на горизонте.
У кошек и лисиц зрачки расположены вертикально потому, что эти животные, отыскивая свою добычу, смотрят чаще всего вверх и вниз.

У  человека зрачки круглые, потому что…………………………………………

…………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………..
(для ответа используйте минимальное количество слов)
Вопрос № 2: Почему видимая часть глазного яблока  обезьян полностью окрашена, а у человека она белого цвета?

1.Окраска видимой части глазного яблока совпадает с цветом кожи.

2.Обезьяны, таким образом, затаиваются, а людям важно следить за направлением взгляда.

3.Это признак красоты, который закрепился в природе.

Вопрос № 3: Почему у маленьких детей большие глаза?

1.Большие глаза – это красиво, поэтому малыши всем нравятся.
2.Роговица ребенка и взрослого имеет одинаковую величину.

3.Дети с большими газами рождаются обычно весной или летом, когда много         

света.
Вопрос № 4 Почему слепое пятно расположено рядом с желтым пятном? Неужели на глазном дне мало места для выхода глазного нерва?

1. Клеточная мозаика глазного дна создает условия для сравнения информации. 

2. Расположение слепого пятна в носовой части  глазного яблока – признак  примитивности. У наших потомков слепое пятно будет находиться в другом месте. 

3. Расположение слепого пятна не имеет значения, т.к.  «картинка  с дыркой »                   компенсируется  работой  головного мозга
Вопрос № 5 Превращение светового сигнала в нервный импульс происходит при разрушении молекул зрительного пигмента. Почему зрительный пигмент не заканчивается?

           1.Зрительного пигмента  очень  много. Его хватит на всю жизнь.

           2.Зрительный пигмент образуется в результате правильного питания.
           3 Зрительный пигмент образуется в темноте.

………………………………………………………………………………………………….
Дополнительный вопрос.        (Выполняется по желанию)
У хищных дневных птиц два желтых пятна, причем, одно их них залегает глубже, чем другое. Сказывается ли  такое расположение  пятен на зрении птиц?

       1. Птицы видят две «картинки» –  около клюва и вдалеке, причем  последняя       

            увеличена  в 2,5 раз.

       2. Желтые пятна состоят их колбочек, значит, делают  «картинку»  более     

            цветной.

       3. Второе желтое пятно – рудиментарный  остаток, поэтому на качество     

                 зрения не оказывает влияния.

